ATATÜRK İLKOKULU 

2014-2015 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 18 MART ÇANAKKALE ZAFERİ VE

ŞEHİTLER GÜNÜ
Selam olsun, Çanakkale'de vatanı ve namusu için can veren şehitlere!
Selam olsun, Çanakkale Gazilerine!
Selam olsun, yüreği Çanakkale Şehitlerimizin ideali ile atan sizlere!

Selam olsun, selam, programımıza gelen siz sevgili misafirlerimize…
 Haksız düşman saldırılarına tam 253 bin askerimizi şehit verdiğimiz, tarihe altın harflerle "ÇANAKKALE GEÇİLMEZ!" sözünü yazdığımız "ÇANAKKALE ZAFERİ" 100. Yıl Dönümü SEVGİYLE SAYGIYLA ANILDI. 
Programda “Çanakkale Geçilmez “ adlı savaşın 100 yıl önceki gerçek görüntüleri ilgiyle izlendi. Ardından 1. sınıfların ÇANAKKALE adlı drama gösterisi izlendi minikler çok alkış aldı.

Öğrencilerimiz konuşma yaptı ve şiir okudu. NİĞDELİ ALİ VE SEYİT ONBAŞI TİYATROSU gümbür gümbür izlendi. Koca seyit kaldırdığı 276 kilo top mermisiyle Oceon adlı savaş gemisini batırdı. Temsili oyun çok büyük ilgi gördü. BU VATAN KİMİN? adlı şiir öğrencilerimiz tarafından yöresel kıyafetlerle ve her öğrenciye Türkiye’nin 7 coğrafi bölgesinden birinin afişi hazırlanarak  okundu. 1. sınıf öğrencimiz Bayrak şiirinin tamamını okudu. Birlikte hem görsel hem de dinletisel şölen meydana geldi. Okul korosu Çanakkale haftasına yakışır türküleriyle çok dikkat çekti. Bütün salon türkülere eşlik etti. En son “Sağ Kolumu Kaybettim Ama Sol Kolum Var” Çanakkale anısını öğrencimiz çok güzel anlattı. Atatürk İlkokulunun hazırlamış olduğu program 100. yıla yakışır bir şekilde izlenip son buldu. 
